

**Zápis
z jednání rozšířeného kolegia děkana dne 9. 10. 2023**

přítomni: doc. Mgr. Petr Francán, doc. MgA. Hana Průchová, Ph.D., doc. MgA. Michal Zetel, Ph.D., prof. Ing. David Strnad (on-line), Ing. Mgr. Alena Valentová, prof. PhDr. Veronika Broulíková, doc. Mgr. Igor Dostálek, Ph.D., prof. Mgr. Petr Oslzlý, prof. MgA. Hana Slavíková prof. MgA. Hana Slavíková, Ph.D., doc. Mgr. Sylva Talpová, , doc. Mgr. Karel Hegner, doc. MgA. Marek Horoščák, Ph.D., Mgr. Jana Glombíčková, doc. Mgr. Pierre Nadaud, Ph.D., Mgr. Petr Štěpán, Mgr. art. Jozef Gombár, MgA. Jana Kaločová, MgA. Vladimír Burian, Mgr. Josef Morávek, Mgr. Adéla Kratochvílová, Ph.D., Mgr. Helena Valíčková, Mgr. Anna Lahodová, Mgr. Petra Riou, Mgr. Klára Viková;

omluveni: doc. MgA. Blanka Chládková, prof. PhDr. Václav Cejpek, doc. Mgr. Hana Halberstadt, doc. MgA. Marie Jirásková, Ph.D., Mgr. Aleš Záboj, doc. MgA. Pavel Trtílek, Ph.D., doc. MgA. Lukáš Rieger, Ph.D., doc. Mgr. Aleš Bergman.

Probíraná témata:

➤ **doc. Francán:**

- přivítal a představil přítomným MgA. Jakuba Škrdlu, nového odborného asistenta Ateliéru činoherního herectví Mgr. Morávka;
- poděkoval za zdařilý **Průvod k zahájení AR** všem zúčastněným a dr. Vodičkové za velký přínos k realizaci; k poděkování se přidal i doc. Zetel;
- proběhlo úspěšné **VŘ na pozici facilitátora/ky – člena/ky konsorcia pomoci**; doc. Francán zdůraznil, že konsorcium by mělo pomáhat nejen studentům, ale i pedagogům;
- 9. 10. zasedá správní **rada Nadačního fondu Josefu K**, která bude posuzovat sedm přihlášených projektů; díky činnosti pracovníků fondu se sešlo dostatek financí;
- na jednání **Umělecké rady 6. 10.** proběhlo zdárně habilitační řízení dr. Hornové; řízení ke jmenování profesorem doc. Hlavici nebylo doporučeno k pokračování; další jednání Umělecké rady proběhne 1. 12.;
- zvažuje se **rekonstrukce IV. patra** a pudy v rámci projektu OP JAK; výsledkem by mělo být získání dalších 100 m čtverečních; věž fakulty nelze využít kvůli velké finanční zátěži;
- 12. 10. proběhne první ročník akce **Běh JAMU** v Kamence;
- 7. 12 proběhne z iniciativy rektorátu setkání studentů s budoucími mecenáši **fondu Rudolfa Firkušného**, v rámci benefičního programu by se měli představit žadatelé; z pléna přítomných zazněly dva názory – preference prezentace studentů, kteří byli podpořeni; opačný názor – studenti si musí zvykat na sebezprezentaci a žádosti o finance na své projekty, otázkou je, jakou formou;
- doc. Francán seznámil přítomné se situací a způsobem řešení problémů v Ateliéru MH doc. Talpové v uplynulém akademickém roce; doc. Talpová poděkovala za stručné shrnutí situace a upozornila přítomné, že tato situace může nastat v kterémkoli ateliéru a je třeba být na ni připraven;

➤ **doc. Strnad:**

- **omluvenky studentů z výuky**, jsou-li zasílány formou sms, je třeba zasílat na mobilní telefon nikoli pevnou linku jak se často děje (případně e-mailem); doc. Strnad požádal přítomné o tlumočení studentům;
- doc. Strnad upozornil na nutnost vyřizování studijních záležitostí studenty samými (ne rodiči, ani pedagogy);
- studenti jsou povinni se **elektronicky zapsat do dalšího AR v IS**; povinnost zápisu 2023/24 nelze zrušit, jedná se o projev svobodné vůle dále studovat;
- zadávání **hodnocení do IS musí být plnohodnotné**, tzn. i u písmene F musí být vyplněna číslice (např. F0);
- garanti studijních programů mají za úkol do 31. 10. vypracovat **hodnotící zprávu za uplynulý AR**; doc. Strnad poprosil přítomné o součinnost;

- **avizovaná kontrola z Národního akreditačního úřadu** – kolegium odsouhlasilo složení, termín ještě není upřesněn;
- rozvrhy již nebudou tištěny a vyvěšeny na nástěnkách v I. patře, lze je snadno najít v IS;
- do konce týdne lze odhlásit zapsané volitelné předměty; s povinnými předměty manipulovat nelze;


➤ **doc. Průchová:**

- byla vyhlášena nová výzva v rámci **FRVČ**; termín podání návrhů projektů a dodání průběžných zpráv již běžících projektů je 31. 12.; projekty lze s doc. Průchovou konzultovat do 22. 12., <https://www.jamu.cz/tvurci-cinnosti/podpora-tvurcich-cinnosti/frvc/>
- **Specifický výzkum** – zatím nedošly z MŠMT žádné informace k vyhlášení pro rok 2024;
- pozvání na **Mezinárodní divadelní konferenci JAMU**, která se uskuteční 9. - 10. 11., název letošního ročníku: **BALANCING CONFLICTS/CONFLICTUAL BALANCE**; <https://www.theatreconferencejamu.cz/en/programme>

➤ **doc. Zetel:**


- premiéra incenace **Peer Gynt** (r. M. Moravec) je přesunuta na dnešek z důvodu nemoci představitele hlavní role;
- ve stávajícím semestru probíhají na fakultě **monodramata** dvou ateliérů (doc. Dostálka a Mgr. Štěpána); premiéry studentů ČH by měly být hotovy do konce listopadu, premiéry MH proběhnou v prosinci i v lednu;
- **předváděčky** – bude nachystána sdílená tabulka; doc. Hegner informoval o záměru realizace pěveckých předváděček před Vánoci; zmíněná tabulka se netýká inscenování bakalářských projektů, které by měly být realizovány do začátku letního semestru;
- nácvik a příprava festivalu **SETKÁNÍ/ENCOUNTER** by měl probíhat od čtvrtka 6. 4.;

➤ **Ing. Mgr. Valentová:**

- **provoz fakulty:** 7:00 – 22:00 včetně víkendů; pokud je třeba otevírací dobu prodloužit, je nutné tuto informaci sdělit s dostatečným předstihem (s ohledem na plánování služeb vrátných);
- v rámci novely Zákoníku práce proběhly **změny v DPP a DPČ**, které přinesou drobné zvýšení výdajů za zmíněné smlouvy a zvýšenou administrativní náročnost;
- Ing. Mgr. Valentová připomněla povinnost **zavádění školních děl a projektů do IS** – bez zavedení nelze půjčit techniku ani rezervovat prostory; postup a další informace k projektům lze najít v brožuře **Jak na JAMU** <https://df.jamu.cz/studium/dokumenty-souvisejici-se-studiem/>;
- byla zřízena **Dynamická skupina MS Teams**, kde lze najít další informace;
- pokud chce student provozovat školní dílo po ukončení studia je třeba podat žádost o souhlas JAMU;
- Ing. Mgr. Valentová požádala přítomné, aby studentům připomněli podepsání **Licenční smluv a souhlasů GDPR** v IS; (je třeba kliknout na  Soukromí vpravo dole na domovské stránce IS)
- Způsob **financování workshopů** – poslat žádost děkanovi se základními údaji (zaměření workshopu, přínos pro studium, počet studentů, příp. pedagogů, částka), odsouhlasená žádost je postoupena tajemnici, která určí pracovníka, který zhotoví smlouvu; dále je třeba nezapomenout na rezervace prostoru co nejdříve;
- probíhá **testování hodnocení THP zaměstnanců prostřednictvím IS**; do budoucna bude zavedeno i pro akademické pracovníky.

Příští termín setkání RKD: 6. 11. 2023 v 8:30, uč. 104.

zapsala: Mgr. Klára Viková


verifikoval: doc. Mgr. Petr Francán

Příloha zápisu: Habilitační přednáška dr. Hornové